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1. PagukanbHas MPOCTATIKTOMUS (3TO OTPAXKEHO B Ha3BaHUM) - 9TO PagrdKabHOE BMEINIATEIbCTBO,
II03BOJIAIONIee N30aBUTh MalMeHTa OT 3JI0KaYeCTBEHHOU Oomyxonu. 2. [0OpMOHOTepanus He SIBISETCS
pagukanbHEIM MeTofgoM nedeHus PITXK, sTo nannuaTuBHLEIM MeTof. B cpegueM depes 2-3 roga
pa3BUBaETCd HEUYYBCTBUTEIBHOCTh OMYXOJIM K TOPMOHA/IbHEIM IIpernapaTtaM, a HEKOTOPhIE OIYXOJIX
M3Ha4aJIbHO UMEIOT TaKyl0 Pe3UCTeHTHOCTh. KoHeuHO, BEIOOD 3a Bammm myzxkem. Ho PIIS - 3To MeToq
BbIOOpa B 3TOM clly4ae. B ymesnbix pyKax xupypra % HefepxKaHHUS MOYH BeCbMa HU30K. OPEeKTUIbHasI
nuchYHKINS - ToXKe pemiaeMas mpobiaema. C yBaKeHHEM.



